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参考答案与评分标准

一、选择题（每题4分，共60分）

1、D　2、AD　3、AB　4、BCD　5、B　6、AC　7、AC　8、C　9、A　10、A　11、D　12、CD

二、实验题（每6分，共24分）

16、(1)①先不变再增大　　　　　　　　　　　　　　　　　（2）1.5V　　2.14Ω
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②　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（3）较小　×1挡

（4）电路图
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三、计算题（每12分，共36分）

17、解（1）当电压为Ｕ０时，小球受力平衡
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　　①　　因此小球带负电，
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（2）由于两次偏转的位移大小相同，因此可知两次运动的加速度大小相同，有竖直方向的合外力大小相同。


即
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将①代入④中得：U2=2U0－U1　　　　　　　⑤
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18. 解：（1）    
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    ① （2）                         ②
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19. 解：（1）小球进入板间后，受重力和电场力作用，且到A板时速度为零。
设两板间电压为UAB  　由动能定理得：  －mgd－qUAB=0-
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①

∴滑动变阻器两端电压          U滑=UAB=8 V



②

设通过滑动变阻器电流为I,由欧姆定律得：
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③ 滑动变阻器接入电路的电阻   
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（2）电源的输出功率         P出=I2（R+R滑）=23 W

⑤
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